



Lyžaři si užijí pěkný víkend na sněhu ve všech areálech

Mladá fronta DNES - 6. 3. 2015

rubrika: Kraj Karlovarský - strana: 1 - autor: (ČTK)

Lyžaři si užijí pěkný víkend na sněhu ve všech areálech

KARLOVARSKÝ KRAJ Stále velmi dobré podmínky pro lyžování panují v areálech v Karlovarském kraji. Ačkoli se oteplilo a v nižších polohách pršelo, na horách napadl další sníh. Lyžařské areály tak mají většinu sjezdovek i lanovek a vleků v provozu.

Na Božím Daru a v jeho okolí nabízejí areály ideální podmínky pro lyžování. Například na Neklidu napadlo během posledních dnů až 20 centimetrů sněhu, a tak celková výška sněhové pokrývky dosahuje k 60 centimetrům. Jezdí všechny vleký, jen dnes kvůli větru nejezdila lanovka. V provozu je i areál Nováka. Podobně dobře je na tom ještě výše položený Klínovec.

„Na Klínovci panují parádní podmínky pro alpské i klasické lyžování. Areál je v provozu každý den od 8:30 do 16:00. Všechny sjezdovky jsou vysněženy a pokryty 80 - 110 centimetrů sněhu,“ informují provozovatelé areálu.

Příznivci běžkování mohou využít všech 49 kilometrů běžeckých tratí v okolí Klínovce, které jsou upravené a připravené na víkendový závod Karlův běh.

V novém areálu Plešivec jezdí tři čtyřsedačkové lanovky a pohyblivé koberce a pásy. Lyžaři si mohou zajezdit aktuálně na sedmi upravených sjezdovkách.

Na Bublavě napadly tři centimetry prachového sněhu. Jezdí se od 9:00 až do večerních 20:00. V provozu je nejen lanovka, ale i všechny vleký a všechny sjezdové tratě. „Během předchozích mrazů jsme v celém areálu vyrobili dostatek sněhu a tak se dá předpokládat, že skvělé lyžování vydrží na Bublavě ještě dlouho,“ hlásí webové stránky areálu.

Sníh napadl i v Mariánských Lázních, kde jezdí lanovka i oba vleký. Pro lyžaře jsou připraveny sjezdovky Slalomák i Krakonoška. Večerní lyžování je až do 21:00. (ČTK)

Letošní zima byla teplá, tu loňskou však nepřekonala

aktualne.cz - 3. 3. 2015

rubrika: Počasí

Letošní zima byla teplá, tu loňskou však nepřekonala

3. 3. 11:28

Průměrná teplota od začátku prosince do konce února dosáhla $+0,7\text{ }^{\circ}\text{C}$, což je o 1,9 stupně více než průměr z let 1971 až 2000.



ilustrační foto. | Foto: Reuters

Praha - Uplynulá zima patří podle meteorologů k nejteplejším v historii měření na území České republiky. Průměrná teplota od začátku prosince do konce února dosáhla $+0,7\text{ }^{\circ}\text{C}$, což je o 1,9 stupně více než průměr z let 1971 až 2000.

I tak ale byla chladnější než ta předešlá, kdy se teploty pohybovaly lehce nad jedním stupněm. Předchozí zima měla průměrnou teplotu 1,2 stupně Celsia, což je 2,4 stupně nad dlouhodobým průměrem.

Průměr "kazi" únor

V prosinci rtuť teploměru dosahovala průměrně k +2,1 °C, v lednu pak k +3 °C. Nechladnější byl únor se svými +0,8 °C, který celý teplotní průměr "kazí".



Do Česka se vrátí sníh, teploty ale zůstanou vysoké

Čeká nás zatažená obloha, přeháňky a teploty, které mohou dosáhnout i 11 °C.

[ČÍST DÁLE ▶](#)

Od dlouhodobého průměru se odchýlil jen o 0,8 °C, zatímco prosinec 2014 byl teplejší o 2,1 °C než průměr a leden dokonce o 2,9 °C. "Zima 2014/2015 se řadí k nejteplejším za historii měření," konstatoval Petr Dvořák z Českého hydrometeorologického ústavu (ČHMÚ).

Slunce svítilo méně

Během letošní zimy meteorologové naměřili také podprůměrný úhor srážek. Napadlo nebo napršelo pouze

76,8 % dlouhodobého průměru, což se projevilo hlavně na horách v lyžařských areálech.

Tam se muselo uměle zasněžovat, na což si již v loňském roce stěžovali hlavně majitelé lyžařských center.

Kromě nízkého množství srážek si lidé užívali také méně slunce, podle přesných měření to bylo 87,5 procenta průměrných hodnot slunečního svitu.

Nejméně svítalo slunce v lednu, úhrn slunečního svitu byl v tomto měsíci jen 28 hodin, což je 64,3 % průměru. Naopak nejvíce svítalo slunce v únoru, a to 81,5 hodiny, což je 117,3 % dlouhodobého průměru.

Češi opouštějí sjezdovky v Livignu, své zimní Chorvatsko

ct24.cz - 1. 3. 2015

rubrika: Ekonomika - autor: ČT24

Češi opouštějí sjezdovky v Livignu, své zimní Chorvatsko

1. 3. 2015 08:17, autor: ČT24

Velikost textu:

Silné euro a snaha českých vlekářů udržet lyžaře

 Doporučit 1  Tweet

na českých horách – to jsou hlavní důvody toho, proč Čechů v alpských střediscích letos ubylo. A to dokonce i v italském Livignu, kde jsou po Polácích a Němcích nejčastějšími hosty. Pro mnohé Čechy je toto alpské středisko obdobou letní dovolené v Chorvatsku.



"Určitě budeme mít letos méně českých turistů, ale nebude to tak velký úbytek," věří Luca Moretti, prezident turistické centrály APT Livigno. Podle statistik Čechů v tomto lyžařském středisku zatím jen přibývalo. Jenom loni na zdejších kopcích lyžovalo skoro sto tisíc Čechů, kteří častěji než ostatní národy volí ubytování v apartmánech.



Livigno láká turisty na 115 kilometrů sjezdovek a 40 kilometrů běžeckých stop, i proto sem jezdí trénovat i čeští profesionální sportovci. Turisté navíc oceňují i bezcelní zónu, kde mohou nakupovat na nižší ceny, do kterých není započítána DPH ani spotřební daň. Daňovou výjimku získalo Livigno kvůli své specifické poloze už za Habsburků, později ji potvrdila i Evropská unie.

Ušetřit se dá také na cestě zpět – ceny benzínu a nafty se zde pohybují v přepočtu kolem 23 korun za litr.

Reportáž je ke zhlédnutí [zde](#).